



# ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-106, fax: 92/502-101  
E-mail: [tolvajmarta@zalaegerszeg.hu](mailto:tolvajmarta@zalaegerszeg.hu)

---

..... napirendi pont

## ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése  
2017. június 15-i ülésére

**Tárgy:** Tájékoztató külföldi utazásról (Dunaszerdahely)

**Előterjesztő:** Tolvaj Márta alpolgármester

**Készítette:** Polgármesteri Kabinet  
Bogár Beáta nemzetközi és idegenforgalmi szakreferens

**Tartalmi és formai szempontból ellenőrizte:** Önkormányzati Osztály

  


## Tisztelt Közgyűlés!

Dunaszerdahely polgármesterétől, dr. Hájos Zoltán úrtól meghívás érkezett egy zalaegerszegi delegáció számára **2017. április 28-30.** közötti időszakra a **Dunaszerdahelyen** megrendezésre kerülő Szent György Napokra. Dunaszerdahely Európai Unió pályázatot nyert, ez alkalomból több testvérváros csoportjait is meghívta a rendezvényekre. Gödöllőről, Beregszászról, Zentáról és a csehországi Jindřichův Hradec településről érkeztek még vendégek. Zalaegerszeg képviselőjében 4 tagú delegáció élén, dr. Paksy Zoltán önkormányzati képviselő, Bogár Beáta nemzetközi és turisztikai szakreferens, valamint a gépkocsivezető társaságában utaztam Dunaszerdahelyre.

Dunaszerdahely Szlovákiában, a Csallóköz szívében fekvő település, lakosainak száma 25 000 fő. Első említése egy 1250-ből származó oklevélben található, neve a legősibb kiváltságából, a szerda napi vásárból ered.

Zalaegerszeg és Dunaszerdahely között 5 évvel ezelőtt alakult ki kulturális együttműködés zalaegerszegi művészek és dunaszerdahelyi kulturális szakemberek közreműködésével. Ez idő alatt a dunaszerdahelyi önkormányzat képviselőivel is megbeszélések folytak, amelynek során a két város közötti hivatalos kapcsolatfelvétel lehetősége is felmerült, és Szabó László alpolgármester révén elindult az együttműködés a városok között. 2013. januárjában Nemes László zalaegerszegi festőművész kiállítására került sor a dunaszerdahelyi Vermes Galériában. 2015. júniusában már dunaszerdahelyi delegáció is érkezett Zalaegerszegre az Egerszeg Fesztivál eseményeire, dr. Hájos Zoltán polgármester úr vezetésével. 2016-ban a sportkapcsolatok is elkezdődtek, amelynek eredményeként márciusban a dunaszerdahelyi DAC két futballcsapattal is részt vett a ZTE Aréna ünnepélyes avatóján.

A Szent György Napok programjai április 28-án, pénteken 10 órakor kezdődtek a Vermes Villában, ahol az Európai Unió testvérvárosi projekt hivatalos megnyitóján vettünk részt, és érdekes előadásokat hallgattunk meg Dunaszerdahely történelméről, címeréről és hagyományairól, valamint a DAC Futball Klub múltjáról. A programot díszebéd követte



szálláshelyünkön, a Thermál Hotelben, majd városnézésen vettünk részt, este pedig megtekintettük a főtéri borfesztivál standjait, és borkóstolóval egybekötött vacsorán beszélgettünk vendéglátóinkkal a városi kapcsolatok alakításának lehetőségeiről. Dunaszerdahely polgármestere örömmel üdvözölte a településeink közötti együttműködés szorosabbá fűzését és a Baráti együttműködési szándéknyilatkozat aláírására vonatkozó kezdeményezésünket.

Másnap délelőtt a dunaszerdahelyi Városháza épületében a testvérvárosi delegációk az elmúlt időszakban megvalósult sikeres európai uniós projektjeikről tartottak prezentációt. Ebéd után a Sárga Kastélyban megtekintettük az 1964-ben létrehozott Csallóközi Múzeumot, ahol lelkes idegenvezetőnk segítségével Csallóköz néprajzi, régészeti, történelmi és természetrajzi gyűjteményeit, valamint az állandó kiállításon a régió népének életstílusát dokumentáló - etnográfiai anyagot - parasztkonyhát, nyitott kéményes konyhát, parasztszobát, az aranymosás munkaeszközeit, a fonás és a szövés eszközeit csodálhattuk meg.



Ezután megtekintettük a DAC nemrég felújított futball stadionját, majd Dunaszerdahely rokokó 5 csillagos szállodáját, a Hotel Amade Chateau-t, később pedig a főtéren részt vettünk a Csík zenekar koncertjén.

Vasárnap reggel elutazásunk előtt még meglátogattuk a város fedett és nyitott termálfürdőjét, a Thermalparkot, ahol 26 hektáron 6 medence és 1 gyermekmedence áll a fürdőzni vágyók rendelkezésére.



A szíves vendéglátást megköszönve azzal búcsúztunk vendéglátóinktól, hogy Zalaegerszegen találkozzunk az Egerszeg Fesztivál rendezvényein. Az itt tartózkodásuk során szándéknyilatkozat aláírására kerül sor a két város között, valamint az együttműködés további területeit és lehetőségeit tekintjük át.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2017. június 7.

*Tolvaj Márta*  
Tolvaj Márta  
alpolgármester

